
衡阳市2022年高三政治下册高考模拟在线免费考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
生产者剩余是指厂商在提供一定数量的某种产品时实际接受的总支付和愿意接受的最小总支付

之间的差额，反映了生产者所获得的额外利益。它通常用市场价格线以下、厂商的供给曲线以

上的面积来表示（如图）。若不考虑其他因素，下列判断正确的是：

①市场价格提高，会增加生产者剩余，对生产者越有利

②市场价格越低，生产者剩余越少，对清费者则越不利

③市场价格不変，生产者的个别劳动时间与生产者剩余是负相关

④市场价格不变，生产者的个别劳动生产率与生产者剩余是负相关

A. ①③ B. ①④ C. ②③ D. ②④

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
华为公司是典型的敢于创祈領先、做智慧全场景产业的王者，其5G技术已经世界领先，首款
5G手机计在2019下半年亮相，同时以客户需求为驱动，提供客户化的产品和端到端的服务，形
成著名的“华为优势”。“华为优势”说明：
①自主研发提高产品价值是企业发展的根本原因

②独特的技术能促进企业竞争优势形成

③拓宽产业链能提升企业的竞争优势

④从供给侧不断优化产品实现供需有效对接

A. ①② B. ①③ C. ②④ D. ③④

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
针对高端创新资源相对匮乏、企业创新引领能力不强等问题，2018年9月福建省政府决定设立
专项补偿资金、引进重大研发机构、加大行业領军企业研发扶持力度、加大正向激励等方面，

进一步加大对全省创新驱动发展的支持力度，努力以创新驱动推动高质量发展。以下传导过程

正确的是

①设立专项补偿资金一缓解企业资金困难一企业创新能力提升

②引进重大研发机构一提高全省科技水平→发挥规模效应
③扶持行业领军企业一发挥领军企业示范作用→带动行业创新能力提高
④加大正向激励一调动企业创新积极性一激励企业加大研发投人

A. ①③ B. ①④ C. ②③ D. ③④

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年11月5日，首届中国国际进口博览会在国家会展中心（上海）开幕，此次进博会共有172
个国家、地区和国际组织参会，3600多家企业参，展览总面积达30万平方米，超过40万名境内
外釆购商到会治谈采购，按一年计累计意向成交578，3亿美元。中国进博会的召开
①彭显了我国继续扩大对外开放的信心和决心

②旨在降低进口成本缩小我国贸易顺差

③有利于建设开放型世界经济优化国际贸易环境
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